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Magas támogatási összeget nyert el a Nemzeti Tehetség Program keretében az SZTE Mezőgazdasági Kar Tudományos Diákköri Tanácsa
A tehetséggondozó programot a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatta.
A SZTE Mezőgazdasági Kara 2024-ben 3.400.000 Ft-ot nyert a Nemzeti Tehetség Program keretében „Az SZTE MGK Tudományos Diákköri tevékenységének és középiskolai tehetséggondozásának támogatása” című pályázatára. 
Az elnyert összeget a hallgatóink tudományos munkájának támogatására és a kiemelkedő tehetségek felkarolására használjuk fel.
A megvalósítási időszak 2024. szeptember 1-től 2025. augusztus 31-ig tartott.
A pályázat legfontosabb célja továbbra is a hallgatók tudományos munkájának támogatása és a kari Tudományos Diákköri Konferencia megszervezése. Emellett évről évre új programokkal, workshopokkal és kiegészítő kurzusokkal várjuk az érdeklődőket. Különösen fontos számunkra a középiskolai tehetséggondozás: oktatóink mentorként segítik a fiatalokat tudományos munkájukban, amelyet a számukra rendezett konferencián mutathatnak be.
A tehetséggondozás nálunk jóval több egyszerű versenyfelkészítésnél. A digitális kompetenciák fejlesztése, a korszerű információszerzési és kommunikációs technikák elsajátítása, valamint a problémamegoldó gondolkodás erősítése mind része a programnak. Rendezvényeink, szakmai beszélgetéseink, konferenciarészvételeink és publikációs lehetőségeink mind ezt a célt szolgálják.
A TDT Műhely kiemelt feladatának tekinti a középiskolás diákok bevonását: az agrárium iránt érdeklődők interaktív laborbemutatókon, kiscsoportos foglalkozásokon és szakmai látogatásokon vehetnek részt. A legmodernebb, 2021-ben átadott eszközparkunkat működés közben is megtekinthetik, sőt a bátrabbak akár a Kar lőterére is ellátogathatnak.
A Mezőgazdasági Kar 2019 óta ad lehetőséget a középiskolásoknak, hogy TDK-n szerepeljenek; ez idő alatt több mint 90 diák vett részt a versenyen. A hallgatói nevezések száma folyamatosan emelkedik, ami visszaigazolja programjaink sikerét.
Tehetséggondozó munkánk fókuszában a modern agrárium áll. Tapasztalataink szerint ez valódi vonzerőt jelent, hiszen évről évre nő a Karra felvett hallgatók száma. Már középiskolától kezdve digitális, agrárspecifikus, gyakorlatorientált környezetet kínálunk. Ez az információszerzéstől a szakmai kommunikáción át egészen a problémamegoldásig sokféle készséget fejleszt.
Két, szakmai attitűdöt erősítő kurzusunk kutatásmódszertani alapokat és kísérlettervezési ismereteket nyújt, miközben a modern infokommunikációs eszközök szakszerű használatát tanítja meg. Ezeket a kurzusokat rugalmas formában, online és visszanézhető módon tartjuk, hogy mindenki saját tempójában tanulhasson.
Hallgatóink többsége már most a növénytermesztés és állattenyésztés területén dolgozik, vagy erre készül. Ezért képzésünket folyamatosan az agrárium változó környezetéhez igazítjuk. Nem csak elméletben, hanem a gyakorlatban is találkoznak a mezőgazdaság legfontosabb kihívásaival – például a klímaváltozással vagy a fenntarthatóság kérdéseivel –, és megtapasztalhatják, milyen összetett az ezekre adható válaszok kidolgozása. Ebben a munkában segít a Nemzeti Tehetség Program keretében elnyert pályázati támogatás, amely a következő időszakban is biztos hátteret ad a Mezőgazdasági Kar komplex tehetséggondozó tevékenységéhez.
A pályázat azonosítója: NTP-HHTDK-24-0021
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